

HANGADÓ

RÉTSÁG VÁROS LAPJA

XXX. ÉVFOLYAM 11. SZÁM

2019. NOVEMBER



Szüret

Közel másfél évtizeddel ezelőtt a Városi Nyugdíjas Klub kezdeményezésére Rétságon is megelenedtek a szüreti szokások. Különös tekintettel arra, hogy ez nem az a műfaj, ahol nézni lehet egy produkciót, hanem tevékenyen bekapcsolódhat bárki. Viseletben vagy városi ruhában, járművel vagy gyalog. A rendezvényt a művelődési központ szervezte, mint annyi más nagyszerű programot.

Szombaton délután 2 körül gyülekezett a tömeg a Nagyparkolóban. Kissé borúlátóan, mert az "eső lába lógott", de ez nem szegte kedvét a felvonulásra érkezőknek, illetve a menetbe később bekapcsolódóknak. Kisvártatva elindult a vonulás a szokásos útvonalon. Gyalog, autóval, a kisebbeknek pedig már az előző évben is bevált kisvonat biztosított fáradtságmentes élményt a kb 3 km-es körútra. A menet több helyen megállt. A kisbíró megverte dobját és felovasta a szüreti rigmusait, ami a délutáni műsorra és az esti bálba invitálta a város lakosságát,

amit itt-ott körtánc is követett. Többen az út során szíves vendéglátással, pogácsával, borral, varták és kínálták a vonulókat.

Visszatérve a Nagyparkoló térre az addig türelmes eső beinduló cseppjei elől inkább az intézménybe vonultak a szereplők és az érdeklődők. A színházterem ugyancsak megtelt a 16 órakor kezdődő gálaműsorra. Először az ezévi terményektől, és a frissen sült cipótól roskadozó asztal mellett Tóth Ferenc esperes plébábános szentelte meg a terményeket és az új kenyeret.

Majd Pálházi Bence és zenekarának játékára a bíró és bíróné táncával nyílt a délutáni műsor, amit Simon Katalin szerkesztett és konferált. Elsőként az óvodások játékát láthatta a közönség, majd a Kereplő Néptáncgyűttes nagyobb csoportja táncát az Ékes Énekegyűttes népdalcsokra követte. A színpadi programot a Zúgófa Néptáncgyűttes fellépése zárta. 8 óra után kezdődött a bál amelyen a zenét Siklai István szolgáltatta.

Tartalomból:

Városházi tudósítások
2. oldal

Hír-Háttér Választási eredmények
3. oldal

Beszámolók rendezvényekről
4-9. oldal

Rétsági Kalauz
10. oldal



Városházi tudósítások

A szeptember 27-én tartott, cikluszárónak szánt képviselő-testületi ülést október 10-én még egy soron kívül összehívott tanácskozás követte, ahol a Zöld Város program mielőbbi megvalósítása érdekében halaszthatatlan döntés tette ki a fő napirendet. A képviselő-testületi ülést megelőzte a Közbeszerzési Bizottság és a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság (PVB) tárgyalása, és mindkettő határozatban tett javaslatot a testületnek. Az ülésen 4 fő vett részt, az ülés határozatképes volt.

A közbeszerzési szakértő elvégezte a hiánypótlással kapcsolatos feladatokat a Zöld Város pályázat közbeszerzése ügyében. A teljes 460 milliós támogatottságú projekt három részterületre lett bontva. A kiírt pályázat két részterületére érkezett érvényes ajánlat, a városi piac fejlesztésére, valamint a parkolók és járdák építési feladataira. Ezekre 2-2 érvényes pályázat futott be, amelyek megfeleltek a kiírásnak. Ezekből a legjobb ajánlatot adót jelölte meg a testület nyertesként, és második helyezettet is meghatározott. A városi piac fejlesztésére a Lak-Ép-Ker Kft. (Szécsény) adta a legjobb ajánlatot, a parkolók és járdák építésére pedig a Pesti Építő Zrt. (Budapest). A harmadik részterületre, a városi zöldterületek fejlesztésére nem érkezett kellő számú, a kiírásnak megfelelő pályázat, ezért azt újra meg kell hirdetni. Az első két részterület esetében a Közbeszerzési Bizottság és a PVB javaslata alapján a testület névszerű szavazással, 4 igennel megszavazta a nyerteseket, és a további eljárás lebonyolítására megbízta a közbeszerzési szakértőt. A zöldterületek fejlesztése részterületre ismételt pályázat meghir-

detésével ugyancsak a közbeszerzési szakértő lett megbízva.

Az Általános Iskola körzethatárainak véleményezése minden év október 31-ig a település önkormányzatának feladata. Az erre érkezett dokumentum az előző évihez képest változást nem tartalmazott, a testület egyetértőleg megszavazta.

Következő napirendként az OME-XOM Kft. kérelme került megtárgyalásra, melyben tulajdonosi hozzájárulás megadását kérte a Kft. Ez a cég kapott megbízást a Piac tér (Piac udvar előtti) villanyoszlop áthelyezésére. A testület megadta a hozzájárulást.



Az október 13-án megválasztott polgármester, Mezőfi Zoltán, egyeztetve a Helyi Választási Bizottság elnökével, október 30-ra tűzte ki az újonnan megválasztott képviselő-testület alakuló ülését. Az ülésen minden megválasztott képviselő részt vett.

Első napirendként Kapocska Ferencné, a Helyi Választási Bizottság (HVB) elnöke ismertette a választás eredményét. Rétságon a választásra jogosult lakosság 60,33%-a szavazott. Polgármesternek Mezőfi Zoltánt választották meg. A 22 képviselőjelöltből a képviselő-testület 6 tagjának megválasztották Bakó Mónikát, Bencsik Pétert, Hegedűs Ferencet, Jávorka Jánost, Dr. Szájbely Ernőt és Varga Dávid Gézát. (A választási eredmények részletesen megtekinthetők Hír-Háttér rovatunkban a 4. oldalon.)

A következő két napirend a polgármester és a képviselők esküvétele volt. Az eskü szövege: *“Én, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabá-*

lyait megtartom és másokkal is megtartatom; helyi önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat a Rétság város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.” Az eskü elhangzását követően aláírással is megerősítették az elhangzottakat, majd a HVB elnöke átadta a megbízóleveleket.

4. napirendként a polgármesteri program ismertetése hangzott el, melyben Mezőfi Zoltán kiemelte a nyilvánosság maximális biztosítását, az együttműködés fontosságát, az egészségfejlesztési beruházásokat, valamint azt, hogy a fiatalságot nagyobb mértékben kívánja bevonni majd a közös munkába. (Az ismertetett program főbb vonalaiban megfelelt a Hangadó választási számában közzétetteknek.)

A polgármester illetményét és egyéb juttatását jogszabály határozza meg. Tekintettel arra, hogy a polgármester munkáltatója a képviselő-testület, a javadalmazások megállapítása a képviselő-testület feladata. Az Möt. 71.§ (4) alapján a polgármester illetménye Rétság esetében (a leköszönő polgármesterrel azonos mértékű) 548.500 Ft/hó. A polgármestert költségterítés illeti meg, mely a polgármesteri illetmény 15 %-a, 82.300 Ft/hó. Ezt a testület egyhangúlag megszavazta.

Ezt követően Fodor Rita, a jegyző állandó helyettese ismertette azokat a kötelezettségeket, amelyeket a megválasztott képviselőknek el kell végezniük. Ezek között a vagyonynyilatkozattételi kötelezettség, az összeférhetetlenséggel kapcsolatos nyilatkozat megtétele mellett az is szerepel, hogy a képviselőknek részt kell venniük a Kormányhivatal által szervezett képzésen.

Más téma nem szerepelt ezen az ünnepi ülésen, így a polgármester bezárta a tanácskozást.



Hír-Háttér

Polgármester-választás - Rétság

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma	2271 fő
Megjelent 1 370 fő (60,33%) Nem szavazott	901 fő (39,67%)
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma:	1369
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok száma:	26
Érvényes szavazólapok száma:	1343
MEZŐFI ZOLTÁN Független polgármesterjelölt, szavazatok:	Polgármester 722 (53,76%)
VARGA DÁVID GÉZA FIDESZ-KDNP jelölt szavazatok:	621 (46,24%)

Egyéni listás képviselő választás

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma	2271 fő
Megjelent 1370 fő (60,33%) Nem szavazott	901 fő (39,67%)
Urnában lévő, lebélyegzett szavazólapok száma:	1369
Érvénytelen, lebélyegzett szavazólapok száma:	10
Érvényes szavazólapok száma:	1359

Mezőfi Zoltán	független	613 (45,11%)	Polgármester
Bakó Mónika	FIDESZ-KDNP	692 (50,92%)	képviselő
Jávorka János	független	651 (47,9%)	képviselő
Hegedűs Ferenc	FIDESZ-KDNP	633 (46,58%)	képviselő
Varga Dávid Géza	FIDESZ KDNP	556 (40,91%)	képviselő
Bencsok Péter	FIDESZ-KDNP	522 (38,41%)	képviselő
Dr. Szájbely Ernő	független	504 (37,09%)	képviselő
Kotroczó Balázs	független	419 (30,83%)	
Kramlik Károly	FIDESZ-KDNP	414 (30,46%)	
Szeri György	független	388 (28,55%)	
Szabó Klára	független	384 (28,26%)	
Majnik László	független	348 (25,61%)	
Dr. Katona Ernő	független	286 (21,04%)	
Balla Balázs	független	262 (19,28%)	
Sági Alex	JOBBIK	249 (18,32%)	
Majer Attila	független	159 (11,7%)	
Varga Dániel	független	138 (10,15%)	
Putyer Gyuláné	független	106 (7,8%)	
Misik Zsolt	független	98 (7,21%)	
Katona András	független	63 (4,64%)	
Salgai Imréné	független	49 (3,61%)	
Zatykó Zsolt	független	41 (3,02%)	

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat - Rétság

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma	100 fő
Megjelent 78 (78,00%) Érvényes szavazólapok száma:	76
Glückné Salgai Szilvia - Pilisi Szlovákok Egyesülete	67 (88,16%) Képviselő
Sztruhár Istvánné - Pilisi Szlovákok Egyesülete	61 (80,26%) Képviselő
Tóth Jánosné Identita-pilisi Szlovákok Egyesülete	41 (53,95%) Képviselő
Glück Laura - Pilisi Szlovákok Egyesülete	34 (44,74%)
Dósa László Gyuláné - Pilisi Szlovákok Egyesülete	14 (18,42%)

Roma Nemzetiségi Önkormányzat - Rétság

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma	50 fő
Megjelent 31 (62,00%) Érvényes szavazólapok száma:	29
Jónás Pál - LUNGO DROM	28 (96,55%) Képviselő
Jónás Pálné - LUNGO DROM	25 (86,21%) Képviselő
Botos János - LUNGO DROM	23 (79,31%) Képviselő

Megyei közgyűlés

Listás szavazás eredménye Rétság

	1.szok	2.szok	Össz
FIDESZ-KDNP	357	308	665
DK	115	90	205
JOBBIK	68	72	140
MSZP	50	38	88
MOMENTUM	50	66	116
Mi Hazánk	37	38	75
MUNKÁSPÁRT	20	6	26

Tisztségviselők fogadó órái

2019. NOVEMBER

Mezőfi Zoltán polgármester minden hónap második hétfőjén 13.00-17.00 óráig
Alpolgármester fogadó-órája a megválasztás és SZMSZ módosítás függvényében.

Dr. Varga Tibor kijelölt jegyző: Minden hétfőn 14.00-17.00 óráig. Novemberben 4., 11., 18., 25.

Képviselő-testületi ülés

Rétság Város Önkormányzat újonnan megválasztott Képviselő-testülete még nem alkotta meg új munkatervét, nem választott bizottságokat. Az ülés időpontjának kitűzése ezek ismeretében a polgármester lehetősége. Az időpont és a napirend elérhető lesz a www.retsag.hu honlapon az Önkormányzat menüpont alatt.

Rendeletek, jegyzőkönyvek

Tájékoztatásul közöljük, hogy a képviselő-testület által alkotott rendeletek teljes szövege és mellékletei, a www.retsag.hu oldalon az Önkormányzat fejezetben érhetők el. Ugyanígy a helyi jogszabályok egységes szerkezetbe szerkesztett szövege, és a jegyzőkönyvek is megtalálhatók.

A képviselő-testület nyílt üléseinek jegyzőkönyvei, illetve a zárt ülések határozatai az ülést követő 15 napon belül elérhetők a www.retsag.hu weblapon, az Önkormányzat fejezetben.

A 2019. októberi alakuló ülés videófelvétele megtekinthető a következő Youtube címen:
<https://youtu.be/0aIVlmSkyG4>



Hirdessen a Hangadóban!

Lakossági apróhirdetések közzététele 100 betűig 300 Ft. Ugyanebben a díjban szerepel, hogy a Hangadó digitális változata megjelenik a városi honlapokon is. További hirdetési lehetőséget kínálunk a Rétsági Televízió napi 24 órás képújság felületén is.

Országos Könyvtári Napok 2019

Sokféle hagyományt követve, de számos újdonságot is tartogatva készülnek a könyvtárak az októberi napokra. Az idén könyvtárunk a legaktuálisabb, sokak életére kiható témakörökre koncentrált: a négy őselemre, melyek az emberiség történelmének kezdetétől spirituális jelentőséggel bírnak.

Első vendégünk **Szenthe István** geológus volt, aki a rétsági járás rejtett, feltárás alatt lévő kincseiről tartott előadást az érdeklődőknek.

Ökonap keretében gyerekek újrahasznosított anyagokból kézműveskedtek könyvtárunk olvasótermében a könyvtárosok és segítőkész könyvtárlátogatók segítségével. Nagyon sok szép mécesst készítették.

Második előadónk **Vigyinszki Attila** művész tanár volt, aki felső tagozatos tanulóknak tartott előadást a négy őselemről, ezek fontosságáról. Kiemelte, hogy figyelni kell egymáshoz való viszonyukra, és hogy az egyensúly meglegyen közöttük. A bevezető után a diákokat négy csoportra osztotta, mindegyik csapat egy-egy őselemre jellemző rajzot kellett, hogy készítsen, és könyvtári kutatómunka keretében összefoglalni, hogy arra az őselemre mi a jellemző. A diákok által elkészített kutatómunkákból adunk egy kis ízelítőt:

VÍZ

Képzeld egy sziklákon csörgedező patakot: vize hűs, partján gazdag növényzet virul. Emberek, állatok boldogan kortyolnak a tiszta vízből, jól érzik magukat a szép környezetben. Télen a patak befagy, a kövek repedéseiben a víz jéggé válva szétfeszíti, elaprózza a köveket. Nyáron a forráságban kevesebb benne a víz, mert elpárolog.

A víz pusztíthat is azáltal, hogy mindenhova képes behatolni; az árvíz óriási romboló erővel bír. Ez az egyetlen elem, amelyik a természetben mindhárom halmazállapotban jelen van. Amikor a víz elem egyensúlyban van, akkor elégedettséget érzel. A felmerülő eseményekben

könnyen mozogsz, és a helyzeteket képes vagy elfogadni. Segít az akadályokat elhárítani. Minőségét nyugalom, ellazultság, kényelem, békesség, és érzékenység jellemzi.

Haladott szinten a létet cselekvés nélkül, csupán önmagában gyönyörűségnek tapasztalod. Életed élvezete kisugárzik. Spirituális szinten segíti az irigység legyőzését, valamint a nyitottság növelését.

LEVEGŐ

Képzeld el, hogy a levegő mozgása, a szél milyen hatalmas távolságokon át hat, nem ismer korlátokat, de egyik helyről hozza-viszi a híreket, magokat a másik helyre, összekapcsolja a tájakat. Ha orkán, tornádó, akkor iszonyatos erővel pusztít.

A levegő elem hozza a változást, képes átalakítani a negatívát pozitívvá. Segíti a tanulásban. Támogatja a tudat rugalmasságát és a döntési képességeket. Megtalálhatod általa még nehéz helyzetben is a szépet. Abban is segít, hogy új irányokat vehess, és a dolgokat különböző távolságokból szemléljed, s így tudást és megértést halmozz fel. A levegő elemtől függ, hogy a negatív érzelmek milyen gyorsan alakulnak át pozitívvá. A levegőhöz tartozik minden kommunikáció.

Rugalmasság, élettéliség, frissesség, gyorsaság jellemzi. Spirituális szinten segít legyőzni a gőgöt, és megnöveli a békességét.

TŰZ

Képzeld el egy tábor tüzet: lángok lobognak, szikrák pattognak, mindkettő az ég felé száll; a tűz meleget és fényt ad, az emberek szívesen ülnek köré, beszélgetnek, egy kis közösséget képeznek. Ha már ellobogott, a parázs akkor is vörösen ég, még akkor is melegít. A tűz sok mindent elősegít: sütést, főzést, szárítást, melegítést stb. Azonban lehet pusztító is: egy erdőtüzben, nemcsak a fák, hanem az állatok ezrei, emberek, házak is eléghetnek.

A tűz segítségével vagyunk képesek alkotni, tervek megvalósítását elindítani és beteljesíteni. Segítségével tudunk lelkesed-

ni, boldogságot érezni a munkában, és magasabb rendű kötelezettséget vállalni.

Megtisztítja a gondolati negativitásokat. Minőségét energia, hő, erős akarás, kreativitás jellemzi. Spirituális szinten a belső hő kifejeletése, a vágy és a mohóság legyőzése, valamint a nagylelkűség növekedése tartozik hozzá.

FÖLD

Képzeld el egy magot, amit a földre ültettél. A föld körülöleli, védi a hidegtől, melegtől, de vízre, fényre van szüksége, hogy a növény megnőjön, a növekedés lassan történik. A föld nehéz, súlyos; kiszárad, megkeményedik, és nehéz megmunkálni. A növényt a gyökerei biztosan tartják: a szél nem tépheti ki könnyen. A Föld - mint bolygó, mint otthonunk és mint alapvető életalkotó elem az alapvető fizikai realitásunk a fogantatás pillanatától, halálunkig, amikor ismét földdé lesz testünk. Létezésünk érzékelése és realitásérzékünk is a bennünk lévő Föld elemre támaszkodik. A Föld elemtől adja azt a képességet, hogy táplálni tudjuk magunkat és egyben gondoskodni tudunk önmagunkról és szereteteinkről. A Föld elem egyensúlyhiánya az "anyai" gondoskodás hiányának, vagy nem megfelelő mivoltának eredménye is lehet. A föld elem életünk alapja, egyensúlya adja belső szilárdságunk és mindazt, amit magunkból környezetünk felé kisugárzunk. Szilárd, összefüggő, kemény, és biztonságot ad. Minőségében stabilitás, magabiztosság, megalapozottság, erő jellemzi. Segíti a fókuszálást és a kapcsolatokat. Általa tudod megtartani a hitedet, a tudásodat, és a megismerésedet. Kitartást ad az elhatározásodhoz. Megbízhatóvá és önállóvá tesz. Alapot ad a magas spirituális gyakorláshoz, s ezen a szinten a tudatlanság legyőzését, valamint a bölcsesség növelését segíti.

Terveztünk még egy gyalogtúrát is, de a zord, esős időjárás miatt ez nem valósulhatott meg.

Az Országos Könyvtári Napok hete alatt ingyenes beiratkozási lehetőséget biztosítottunk látogatóinknak.



Szabadságkoncert - 1956 emlékezete

Az országban sok helyen tartott nagykoncertek pályázati lehetőségéhez Rétság város képviselő-testülete is csatlakozott, és pályázaton megnyerte a lehetőséget, hogy többszereplős rendezvényt tartson a "30 éve szabadon" gondolat szellemében. Tekintettel arra, hogy a program október 22-re esett, így az a döntés született, hogy egyben ez az alkalom a város 1956-os eseményekről szóló megemlékezése is.

Városunkban többször volt már olyan rendezvény, ahol több neves fellépő, illetve együttes állt színpadra, szórakoztatni a közönséget. Voltak olyan többszereplős nagyrendezvények, amelyeket a kisebb települések nem tudtak megrendezni. Az ő számukra teremtett a kormány a "Magyar Falu" programban lehetőséget pályázni, így szerte a környéken sorra jelentek meg impozáns nagyrendezvények, ismert muzsikussal. Rétság pályázhatott erre a projektre, a képviselő-testület pályázatot. Jó döntés volt. Így jött létre az október 22-i koncert, amelynek a fő gondolata a rendszerváltást emeli ki. 89 óta 30 év telt el szabadon a vezető szlogen szerint.

15 órára minden a helyére került, folyamatosan érkezett a közönség. Az időjárás ennél ideálisabb nem is lehetett volna. A műsorvezető Olicsek Ádám üdvözölte a megjelenteket, és az est folyamán konferálta a műsort. A már említettek szerint az alkalom egyben a város 56-os megemlékezéseként is funkcionált.

Elsőként Mezőfi Zoltán polgármester mondott beszédet. Ebben kitért az 56-os eseményekre, azok rétságai vonatkozásai-



ra, és arra is, hogy annak is 30 esztendeje, hogy az egykori nagyközségből városi rangot kapott a település. Az emelkedett szavakat a rétságai általános iskola és a Kezreplő Néptánc Együttes ez alkalomra összeállított műsora emelte ünnepegyessé.

A szórakoztató műsorblokk úgy került összeállításra, hogy abban minden korosztály és különféle művészeti ágakat kedvelők egyaránt találjon kedvére valót. Elsőként az Alma Együttes lépett színpadra, gyermekek által kedvelt dalokkal, majd Krisz Rudi ismert slágereket elevenített fel, őt Pápai Joci szórakoztatózenéi összeállítása követte, amibe a gyermekeket is bevonta.

Már estébe hajlott az idő, amikor a színpadi átállás kényszerű szünetét követve a Karthágó Együttes dübördött a színpadra, és hangzottak fel emblematikus dalok a keményebb rock vonulatából. Nagy élmény volt, hiszen ilyen színvonalas, méltán elismert együttes élő koncertjének megszervezéséhez valóban olyan színpadi felszerelés szükséges, amit ritkán tud biztosítani a szervező. (Itt is úgy volt lehetséges, hogy több produkciót is kiszolgált ez a kétségkívül igényes technika.) Voltak is sokan a téren, majdnem teljesen megtelt a hatalmas parkoló. Nyugodtan kijelent-

hetjük, hogy ez a koncert volt az est leglátogatottabb fellépése, megalapozottan hatalmas sikerrel.

Újabb színpadi átállás után egy másik jelentős banda vette át a deszkákat a viláldzó fények kévéi között. A Kiscsillag Együttes, noha nem tudhat maga mögött 40 esztendőt, miként a Karthago, de a közel 15 esztendeje alapított formációt korábbi más csapatokban (pl. Kispál és a borz, Pál Utcai Fiúk) ismertséget szerzett kiváló zenészek alkotják. Alternatív rockot játszanak, és itteni műsorukat is ezekből a szerzeményekből építették fel.

Egyértelműen nagyszerű délután és est részese lehetett aki ellátogatott a térre. Felejthetetlen élményt kapott mindenki. Majd elcsendesült az éjszaka.

Mindenképpen köszönet illeti mindazokat, akik a rendezvény lebonyolítását segítették. Konkrétan a polgárőrök, a rendőrség munkatársait, illetve a művelődési központ dolgozóit.



Az asszony körbejár ...

Az évad első színházi előadásán - mint azt már megszokhattuk - pótszékes telt ház fogadta a Pesti Művész Színház vendégjátékát. Egy könnyű francia darab került színre. Georges Feydeau: "Az asszony körbe jár" című bohózatának tapsolhatott a közönség.

Ismert színészeket köszönhetett a publikum, hiszen sokan már más darabokban is rivaldafénybe léptek Rétságán. (Például egy évvel ezelőtti "Egy csók és más semmi" című darabban.) Kellemes meglepetésre voltak olyan népszerű színművészek is, akiket e színpadon most először köszönhetett a közönség. Várkonyi András, Cseke Katinka.

A közönség joggal számíthatott egy kellemes laza szórakoztató estre, hiszen a műfaji megjelölésnél nem is csak vígjáték, hanem határozottan bohózat van megjelölve. Egyértelmű, hogy ez a színpadi forma kifejezetten a helyzetkomikumra épít. De nem csak ezért volt ígéretes az előadás. Francia szerző műve ugyan már több mint 100 éve született (1904-ben) de ma is aktuális. Nem csak a szerző francia, hanem a karakterek temperamentuma, életfelfogása. A franciák sokkal lazábban állnak a párkapcsolatokhoz, a sexualitás-

hoz, legalábbis a legenda szerint. Legjobban egy szakállas viccel tudnám felidézni ezt a jelenséget: "Megkérdezték egy angol, egy amerikai, egy német meg egy francia nőtől: "Mit tenne ön, ha hajótörést szenvedne, és egy olyan szigetre vetődne, ahol egy tengerészezreden kívül más nem tartózkodik?" Az angol nő némi gondolkodás után így válaszolt: - Én öngyilkos lennék. Az amerikai nő: - Összejönnék az ezredparancsnokkal, az megvédene. A német: - A tengerészezred minden biztonnyal egész nap gyakorlatozna, így nem érnék rá velem foglalkozni. A francia nő meg azt mondta: - A kérdést értem, csak azt nem értem, mi itt a probléma?" Ez a kis poén valóban jól szemlélteti azt a lazább felfogást az emberi kapcsolatokról franciaországban ami megjelenik a történetben. Nem csak az alapjelölés ilyen laza, hanem a - még ízlésesen - pajkos, olykor pajzán beszólások is egyfajta szabadosságot tükröznek.

A darab konfliktusa manapság különösen aktuális, amikor sorra készülnek a nem szándékos hang és videofelvételek. Nos itt is az történt, hogy az egyik főszereplő bekapcsolva hagyta diktafonját (100 éve gramofont írt a szerző.) miközben kiment a szobából, és közben a felesége a szeretőjével váltott intim mondatokat. Ahogy az lenni szokott a hangfelvétellel "nyilvánosságra került" lejátszotta a férj. Nincs nagy probléma, elvállunk házassodunk, új szituációk keletkeznek...

Ahogy az lenni szokott kisebb kavargás után a végén mindenki egymásra talált, mármint eredeti férjre, feleségre, sőt még egy apa a lányára is. Boldogság, pezsgő, és hatalmas taps. Jogosan, mert a művészek kiválóan formálták meg a szerepek bohózatos karaktereit.

Az előadás a művelődési központ 2019/20-as színházi évadának első darab-



ja volt - de mint ahogyan az lenni szokott - újabb 3 követi, amelyeket a Körüti Színház társulata hoz el városunkba, a Fényes Szabolcs bérlet keretében. Az első bemutatóra november 27-én kerül sor. A Butaság története című zenés vígjáték kerül színre. Ahogy a foglalásokról értesültem jól látható, hogy bérletesen már a helyek nagyrésze elkelt. Bizonyára van még hely, tehát érdemes a bérletes formát választani, de talán még szóló jegyek is vásárolhatók, ameddig erre a plakátra is nem kerül a már megszokott felirat "Minden jegy elkelt". Mindenkit arra biztatunk, hogy időben vásárolja meg belépőjét.

Felhívás!

A közelgő téli időjárásra tekintettel felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a köztisztasági és környezetvédelmi feladatok ellátásáról szóló rendelet alapján az ingatlanok előtti járdák tisztántartását, síkosságmentesítését, hóeltakarítását az ingatlan tulajdonosa, illetve használója köteles elvégezni.

A szórakoztató-, vendéglátó és árusítási helyek, üzletek előtti járdaszakaszt a használó köteles folyamatosan tisztán tartani. Az ingatlan előtti közterület, illetve járdaszakasz hóeltakarításának elmulasztásáért 30.000 Ft-ig terjedő pénzbírság szabható ki. Kérjük, hogy az önkormányzati rendelet alapján folyamatosan szíveskedjenek gondoskodni a tulajdonukban, illetve használatukban lévő ingatlan előtti járdaszakasz hóeltakarításáról, tisztításáról, síkosság mentesítéséről.

Polgármesteri Hivatal



Az év polgárőre

A Rétsági Polgárőr Egyesület a városnak nem a legnagyobb civil szervezete, mégis a biztonságunk érdekében meghatározó tevékenységet végez. Ezt a munkát a város már 2006-ban elismerte, amikor az egyesület Pro Urbe díjban részesült. Azóta is folyamatosan kapnak díjakat, okleveleket. 2014-ben "Az év Polgárőr Egyesüle-

te" országos kitüntetést is elnyerték, de városunk is kapott már e munka támogatásáért "Polgárőr város" oklevelet.

A sikerszériának ezzel még nincs vége, mert az a tény is a helyi "sárgakabátosok" elismerését hangsúlyozta, hogy ebben az évben a Megyei Polgárőr nap Rétságon került megrendezésre, igen gazdag



programmal. Mint beszámoltunk róla, itt helyi önkéntes is országos elismerésben részesült. Hasonló kiemelkedő díjjal már korábban is dícsérték rétsági polgárőrt.

Az Országos Polgárőr Szövetség 2019. október 19-én tartotta központi ünnepségét az 1956-os forradalom és szabadságharc 63. évfordulója tiszteletére az Országos Rendőr Főkapitányság Budapest, Teve utcai székházának aulájában. Az Országos Polgárőr Szövetség (OPSZ) Elnöksége ezen az ünnepségen adta át többek között "az Év Polgárőre", az "Év Polgárőr Egyesülete", és az "Év Polgárőr Pedagógusa" elismeréseket. A Nógrád Megyei Polgárőr Szövetség Elnökségének javaslata alapján, ebben az évben az "Év Polgárőre" elismerést Jávorka János, a Rétsági Polgárőr Egyesület elnöke kapta.

Járásunkban működő másik egyesület is elismerésben részesült, az "Év Polgárőr Egyesülete" oklevelet és plakettet ebben az évben a Nógrádi Polgárőr Egyesület vette át Túrós Andrásról, az OPSZ elnökétől.

A méltó elismeréshez ezennel is gratulálunk a díjazottaknak.

Halloween

Korábban nagy viták voltak arról, mennyire van létjogosultsága halloweenes programoknak Magyarországon. Úgy gondoljuk, hogy ezt a vitát a közönség lezárta, feleleveníteni nem szükséges. Tény, hogy a szokás nem amerikai, hanem egy kelta hagyományra épül, és az is fontos, hogy Halloween október 31-én van, Mindenszentek napja november 1, Halottak napja november 2.

Az is tény, hogy ezek az események nem zavarják egymást, nem egyik van a másik helyett, vagy ellene. November első napjaiban mindenki halottaira gondol, felkeresi a temetőket, emlékhelyeket, emlékezik e világból elköltözött hozzátartozóira. Mindez nem zárja ki, hogy a megelőző napokban vidámabb programok

szerveződjenek, alkotókedvű gyermeknek és felnőtteknek.

Két alkalom is szerveződött a művelődési központban. Az első október 26-án került sorra a művelődési központ aulájában. A kellemes időjárásra tekintettel még a ház előtt is elindult a faragás, illetve készült egy szabadtéri kompozíció is a parkban. Az aulában a szokásos módon összetolt nagy asztalokon sorakoztak a megmunkálásra váró töktermések. Voltak is dolgos kezek, bár főképpen a felnőttek faragtak a gyermekek elképzelései szerint. Voltak játékok is a kicsiknek, célbadobás és hasonlók. Aztán elkészültek a művek, amelyekbe mécsek került és a nap végén egy csoportképre összeálltak az alkotók és az alkotások.

A másik foglalkozásra a könyvtár olvasótermében került sor kedden délelőtt. Itt is gyermekeket és szülőket együttesen vártak egy kis barkácsolásra. Ez a munka már jobban ad lehetőséget a temetőlátogatásra felkészülni, hiszen egyedi, saját munkával előállított mécsestartókhoz sorakoztak anyagok, és ilyenek készítésében segítettek a felnőttek, no meg a szülők.



Aradi mártírokra emlékeztek

Rétságon szép hagyományként alakult ki, hogy az általános iskola - máshol tanóra keretében tartandó - megemlékezését a művelődési központnál lévő emléktáblánál tartja, ahol az 1848-49-es események rétsági csatájának áldozatai előtt is tiszteleghetnek.

Az ünnepi megemlékezés a színházteremben kezdődött, ahol 13 gyertya égett a mártírok képei alatt. A Himnusz hangjai után Varga Nándorné üdvözölte a megjelenteket majd felkérte Hegedűs Ferenc polgármestert beszéde megtartására. Ezután az általános iskolások zenei irodalmi összeállítása következett a história 170 évvel ezelőtti tragikus pillanatainak idézésével. A műsort Simon Katalin és Ivanicsné Hugyecz Mária pedagógusok állították össze, gitáron köz-

reműködött Vigyinszki Attila és Füke Szabolcs.

A Szózat elhangzása után a megemlékezés a művelődési központ előtt folytatódott, az emléktáblánál. Mert mint a bevezetőben is utaltunk rá, Rétságon komoly hadműveletek voltak 1849 júliusában, több mártír tábornok irányításával. A harcoknak voltak rétsági áldozatai, ezért állított az utókor emlékükre márványtáblákat. A városi önkormányzat koszorújának elhelyezése után civil szervezetek, intézmények képviselőinek főhajtása következett, majd az iskolások a magukkal hozott virágokat helyezték el az emléktábla alatt.

Ünnepélyes, emelkedett hangulatú, méltó tiszteletadást szervezett az iskola a város polgárainak bevonásával. Képeink ezeket az eseményeket dokumentálják.



Mindszenty-Pallavicini emléknep

Rétság történelméhez elválaszthatatlanul hozzátartoznak az 1956-os események. Ezek közül is különösen az a mozzanat, amikor a felsőpetényi fogságban lévő Mindszenty József bíborost előbb Rétságra, majd Budapestre szállította egy pár katona, akiknek a parancsnoka, Pallavicini Antal parancsot kapott az egyházi személy kísérésére.

A további történelmi tények közismertek. Az 1956-os forradalom - népfelkelés és szabadságharc - elbukását követően a bíboros emigrációba kényszerült a saját

hazájában. (Az Amerikai Nagykövetség nyújtott számára menedéket.) Pálinkás (Pallavicini) Antal őrnagyot a parancs végrehajtásáért vád alá helyezték és halálra ítélték, majd kivégezték. Az 1989-es rendszerváltás után rehabilitálták és posztumusz előléptették ezredessé. Ezek az események sokszor sokféleképpen feldolgozásra kerültek. Könyvek és filmek születtek róla, azért, hogy az emlékezet megőrizze.

Rétság nem felejtí a mártírjait. Minden évben megtartásra kerül október 23. em-

lékünnepe, (most a Szabadságkoncert okán 22-én volt) de ezen túl az október 30-án történt kiszabadítás évfordulójához közeli hétfőjén külön megemlékezést szervez a város és Felsőpetény már 20 éve.

Az események hagyományosan Felsőpetényben, a Munkás Szent József templomban tartott szentmisével kezdődtek, majd az Almásy kastély falán lévő emléktáblák megkoszorúzásával folytatódott.

Délután Rétságon a Mindszenty-Pallavicini szoborcsoportnál gyülekezett az emlékező közönség, ahol az Oroszkai Hadimúzeum hagyományörzői, a 16-os Hagymányörzők jelenete és Szájbely Zsolt szavalata után Mezőfi Zoltán polgármester üdvözölte a megjelenteket, majd a jelenlévő szervezetek, magánszemélyek elhelyezték virágaikat a szoborkompozíciónál.

A méltóságteljes főhajtást követően a laktanyai emlékparkhoz érkeztek a látogatók, közöttük rétságiakon kívül a környező településekről, de Budapestről sőt Cseh-mindszentről is.





Kürtszót követően a Himnusz hangjai után Kelemen Ágnes a művelődési központ munkatársa üdvözölte a megjelenteket, majd konferálta az eseményeket. Egy Gábor szavalata után Mezőfi Zoltán pol-

gármester mondott beszédet. Ezt követően önkormányzatok, egyházi képviselők, politikai, társadalmi szervezetek, és magánszemélyek helyeztek el koszorút a park két emlékművénel. A Szózat hangjait ismét kürtszó követte, a Magyar Takarodó ércesen elhalkuló zenéje kívánt nyugalommat a hősöknek.

A vendégek számára a művelődési központban rendeztek szeretetvendégséget, ahol a felkínált ételek és italok mellett lehetőség volt gondolatcserére, programgyegyeztetésre. Hiszen Rétságon az is hagyomány, hogy az ezredes kivégzésének napján is emlékeztést tartanak. (A pontos időpont a Kalauzban.)



Idősek és véradók napja

Az ENSZ 1991-ben nyilvánította október 1-jét az idősek világnapjává. A helyi vöröskeresztes aktívák ezen időponthoz közel minden évben megrendezik az idősek napját. Sőt megrendezték akkor is amikor az ENSZ még nem is döntött e tárgyban. Fontos, hogy ezen a napon köszöntik a többszörös véradókat, akiket a Rétsági Járás településeiről hívnak meg erre az alkalomra.

A művelődési központ aulájában süteménnyel, üdítőkkel terített asztal várta a meghívottakat. Nálunk az a hagyomány alakult ki, hogy ezen az ünnepélyes délutánon a város 65 éves, vagy idősebb lakóit hívják meg. A 2750 fős településünkön az ő számuk 170-re tehető. A meghívást több mint százán elfogadták. A program tulajdonképpen évtizedek óta kialakultak szerint zajlott. Köszöntők, műsor, vendéglátás, ajándék. Mindezt azért érdemes kicsit részletezni.

A megjelenteket a helyi vöröskeresztes aktívák csoportjának leglelkesebb szervezője, Szlezák Istvánné, Eszter köszöntötte, és a továbbiakban is ellátta a konferanszié szerepét. Elsőként az óvodások kedves énekes fellépésének tapsolhattak a vendégek. A több éves együttműködést egy oklevéllel is megköszönték. A



Dalos Ajkak Kórusának műsorát Kincses Helén köszöntője követte, aki a Megyei Vöröskereszt elnökségének tagjaként ajándékkal is megköszönte Eszter munkáját. Őt Mezőfi Zoltán - a napokban negyedik ciklusára megválasztott - polgármester szavai követték. Egy vers után a többszörös véradók köszöntésére került sor. Az életmentő szerepet kerek számban vállalóknak oklevéllel, ajándékkal, és a magasabb számot elérteknek emlékérmével ismerték el nemes kötelezettségvállalásukat. Összesen 19 név hangzott el. Meglepetésre volt aki ebben az évben adott vért 45. alkalommal, sőt volt aki 55-ször. Egy véradó már 75-ször vállalta a segítő adományozást.



Egy énekszám elhangzása után a város legidősebb női és férfi polgárát köszöntötték virággal. Boldog Gyuláné 99 évvel, Dr. Bódi István 90 évvel vezeti a statisztikát. (Sajnos nem voltak jelen, de az ajándékot eljuttatják hozzájuk.) Időközben a vöröskeresztesek felszolgálták az ízletes estebédet.

A műsorban a több év óta együttműködő Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjében lépett fel Glück Laura, Glück Vanessza és Berec Péter harmonikaművész. A népszerű nóták, operettdalok után természetesen előkerültek a népviseletek és a népitánc is. Ez utóbbi olyan magával ragadó volt, hogy többen bekapcsolódtak. A műsorösszeállítást az Óziróza táncsoport fellépése zárta. Az estébe nyúló délután kötetlen beszélgetéssel folytatódott, és a Vöröskereszt minden résztvevőt meg is ajándékozott.



Rétsági kalauz

Programajánló

November 1. péntek

Mindszentek Munkaszüneti nap

November 14. csütörtök, 8.00-13.00 óráig
a művelődési központban

Állás- és képzési börze

- munkaadók aktuális állásajánlatokkal
 - tájékoztatás képzési lehetőségekről
 - tanácsadás álláskereséshez, vállalkozóvá váláshoz
 - segítség önéletrajz elkészítéséhez
- A Munkaügyi Központ dolgozói várják az érdeklődőket.*

November 18. hétfő, 17.00 órától

a művelődési központban

Adventi kézműveskedés:

Gyertyamártás, viaszdíszek...

November 27. szerda, 19.00 órától

a művelődési központ színháztermében
a Körüti Színház bemutátja:

Butaságom története

zenés vígjáték két felvonásban

Kabók Kati - Karaivanov Lilla
Mérey László - Janklovics Péter
Gizi néni - Esztergályos Cecília
Forbáth György - Lipták Péter
Péter - Oroszi Tamás
Marika - Barki Zita / Dékány Lilien
Somogyi Samu - Pecsényiczki Balázs
Juli - Lehel Kata
Pincér - Kaluczky Zsombor
Büfés - Szijártó Aurélia
Gyárfás Miklós filmforgatókönyvéből
színpadra alkalmazta: Szabó Kristóf
Rendező: Galambos Zoltán
Zene: Zerkovitz Béla és Márkus Alfréd
dalaiból hangszerelte - Turcsán András
Koreográfia: Sebestyén Csaba
Jelmez: PLATHE

“Talán a sors akarta így. Talán a sors akarta azt is, hogy találkozzam Lacival.” Így kezdődik egy nő butaságának története, a férfival. Mérey László ünnepeztél színesz. Kabók Kati nem. Ő csak ünnepeztél színesz. Szeretne lenni. A lány szerelme éppen az a Mérey László, aki nem vette fel a főiskolára. A lány odamegy a házához, hogy megmondja neki, ő akkor is színész lesz. De ha sikerül neki, akkor nem veszíti-e el éppen vágyainak tárgyát: a férfit? Shakespeare is megírta már, hogy “...a szép nőnek nem árt butaság”. De valóban buta-e a nő? Vagy csak az orrá-

nál fogva vezeti a férfit?

Gyárfás Miklós forgatókönyvét Szabó Kristóf alkalmazta színpadra. A Körüti Színház új romantikus vígjátéka modern színpadképpel, dalokkal és kiváló alakításokkal gyönyörködtet, miközben a film ismerős jelenetei sem maradnak el. Kiss Manyi legendás szerepét Esztergályos Cecília alakítja, Básti Lajos és Ruttkai Éva felejthetetlen karaktereit Janklovics Péter és Karaivanov Lilla játsszák.

(Minden jegy elkelt. A Körüti Színház következő előadása 2020. februárjában várható.)

November 30. szombat, 14.00 órától

a művelődési központ színháztermében

a Kereplő Néptánc Egyesület

András havi mulatsága

Előzetes

December 1. vasárnap

Adventi gyertyagyújtás 1.

December 6. péntek

a Rétsági Fiatalok Rétságért Egyesület
Mikulásjárata

December 7. szombat

a művelődési központban
**a Városi Nyugdíjas Klub
Évzáró rendezvénye**

December 8. vasárnap, 14.00 órától

a Börzsönyi utcai
Mindszenty-Pallavicini Emlékműnél
Pallavicini Emléknep
Megemlékezés és koszorúzás Pallavicini Antal ezredes mártírhalálának 62. évfordulója alkalmából, melyre tisztelettel meghívja a Rétsági 31. Hunyadi Baráti Kör

December 8. vasárnap

Advent gyertyagyújtás 2.

December 14. szombat

a művelődési központban
**a Hunyadi Nyugdíjas Klub
Évzáró rendezvénye**

December 15. vasárnap, 16.00 órától

a művelődési központban és az épület előtti téren

Adventi gyertyagyújtás 3.

a Balassagyarmati Református Egyházközség és a Rétsági Református Szórványgyülekezet közreműködésével

December 21. szombat

a művelődési központban

Mindenki Karácsonya

- Kézműves és kistermelői vásár (melyre szeretettel várjuk a vásárolók jelentkezését!)
- Alkotó percek - kreatív bütykölde
- Ünnepi műsor a színháztermében
- A negyedik adventi gyertya meggyújtása

December 31. kedd

a művelődési központban

Kereplős évzáró

Állandó foglalkozások

kiscsoportok a művelődési központban és a könyvtárban

Hétfőtől péntekig:

Angol nyelvtanfolyam. 8.00-12.30-ig.

Hétfő:

Zubaida hastáncsoport. 18.00-19.30-ig;

Vezeti: Szőke Johanna.

Kedd:

Kereplő Gyermekek Néptánc Együttes. 16.30-18.00; Vezeti: Simon Katalin.

Csillagvirág Néptánc Együttes. 18.00-19.00-ig; Vezeti: Simon Katalin.

Szerda:

Alakformáló női torna. 18.30-19.30-ig; Vezeti: Béke Viktória.

Csütörtök:

Őszirozsa Táncsoport. 14.00-15.00-ig; Vezeti: Putyer Gyuláné.

Tűzzománc szakkör. 17.00-19.00-ig.

Péntek:

Kereplő Ifjúsági Néptánc Együttes. 17.00-19.00; Vezeti: Simon Katalin.

Zúgófa Néptánc Együttes. 19.00-20.30-ig; Vezeti: Simon Katalin.

Szlovák nyelvtanfolyam

November 8-án, pénteken 14.30-kor lesz az első szlovák óra és megbeszélés a Városi Művelődési Központ és Könyvtár olvasótermében. Érdeklődni és jelentkezni lehet a +36706780425 telefonszámon, illetve a könyvtárban.

Nyitvatartás

Könyvtár:

Hétfő: 11.00-16.00

Kedd-péntek: 9.00-18.00

Szombat: 13.00-17.00

Művelődési Központ:

Hétfő-csütörtök: 8.00-20.00

Péntek: 8.00-21.00

Szombat: 17.00-21.00



Naponta 24 órában képújság, hirdetésekkel, aktuális információkkal.

2019. novemberi műsor

November 5. kedd 17:45

Egészségpercek 51-54/54

Ismétlések: Nov. 5. 20:45 órától

Nov. 6-8. 17:45 és 20:45 órától

Nov. 9-10. 9:45

November 26. kedd 18:00

Híradó - riportok, tudósítások

Ismétlések: Nov. 26. 21:00 órától

Nov. 27-29. 18:00 és 21:00 órától

Nov. 30-dec. 1. 10:00

November hónapban

A polgármester által kitűzött időpontban

Élő közvetítés Rétság Város soron következő, képviselő-testületi üléséről (Pontos időpont a képújságban)

Nézze a Rétsági Televízió adását az RKSZ Digitális sávjában. Vételi paraméterek: Frekvencia: 212,5 Mhz, Symbol rate: 5175 SR, Moduláció: 256 QAM A Híradó régebbi adásai megtalálhatók a www.youtube.com/retsagi televizio csatornáján.

Fénymásolási lehetőség

A Városi Művelődési

Központban, a Könyvtárban

A/4, A/3 méretben, 50%-200%-ig kicsinyítéssel, nagyítással.



Green Druck Nyomdaipari BT.

Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok, öntapadós címkék, kartondobozok, matricák készítését. Egy- és többszínnyomás, stancolás, ritzelés. Gyors, pontos, megbízható, minőségi munkavégzés, korrekt áron!

Tájékoztató

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy a HANGADÓ következő számának megjelenése 2019. december 9-én várható. Az elektronikus változat december 6-án lesz elérhető.

Megható siker az RTL Klub képernyőjén

Fél szemmel figyelem az RTL Klub szombati adásában az X Faktor új sorozatát. Bevallom csak úgy véletlenül maradt ott kép. Ez a IX. évad, és sok hasonló van, nemigen számítottam viharos meglepetésre. Ebben tévedtem. Egyszer csak egy ismerős arc tűnt fel. Balogh Antal Rétságról. A mi városunk lakója.

Büszkén figyeltem a képernyőt, mert szó mi szó, ebben a műsorfolyamban - sem a rokonaiban - nem emlékszem rétsági szereplőre a képernyős adásokban. Az-tán érdekes fordulatot vett a műsor.

A bevezető beszélgetésben Anti elmondta, hogy micsoda szerencsés véletlen, hogy a 70-es számot húzta, hiszen éppen 70 éves. Zavarban is volt a zsűri, hogy az ilyen műsorokban szinte kötelező tegeződés most hogyan legyen. Pedig Balogh Antal a korát meghazudtoló frissességgel, fiatalos gondolatokkal állt "bírái elé". Tulajdonképpen meghekkelte a műsort, és ezt a legpozitívabb értelemben írom le. Kiváló ötlet, ki nem hagyható lehetőség egy tv-s szereplés pár másodperce, hogy üzenjen a világnak: keresi a régen látott testvérét.

Szabadkozva mondta, hogy ő nem tud énekelni, gitározni, és tudja nem ő fogja megnyerni a versenyt. Következett az előadás, ami erre rácaffolt. Jó dalválasztás volt Bródy János szerzeménye. Nem követelt igazán kemény operaénekesi magasságokat, mélységeket. Hanem az előadásban



olyan érzelmek köszöntek vissza, ami igazán értékesé tették a gitárral kísért dalolást. A zsűri megdicsérte, és tovább jutott.

Ezután következett a meglepetés. Úgy látszik az RTL Klub készült arra, hogy különleges pillanatokat szerezzen a szereplőknek és a nézőknek. Egy másik produkciós irodájuk a "Keresem a családom" műsor alkotói felfigyeltek a - gondolom jelentkezőkor is bemondott adatokra -, és rutinosak a hozzátartozók felkutatásában. Így történt, hogy egyszer csak a színpadra lépett a 35 éve nem látott testvér ... Szép megható pillanatok voltak, szem nem maradt szárazon. Ez valóban elmondhatatlan szépség. Nagyon emberi érzelmek mozdultak meg mindenkiben, aki kicsit is átélte már távolélő családtagja hiányát.

És akkor Happy Ende! Balogh Antalt még fogjuk látni a következő fordulóban, sőt a harmadikban is, bár amint elmondta nem volt célja sztár babérokra törni. Nemes egyszerűsége mégis sztárrá tette. A különböző videómegosztókon már több százezren újranézték a felvételt.

Egy egyszerű ember, aki visszahúzódtottan itt él közöttünk, sikeres lett és nem titkolta rétsági kötődését. Nagy örömmel gratulálunk!

GiK

Programok az EFI-ben



A Rétsági Járóbeteg Szakellátó épületében működik az Egészségfejlesztő Iroda, amely rendszeresen kínál egészségmegőrző programokat. Alább közzétesszük a november hónapi rendezvényeket, amelyek szabadon látogathatók, a részvétel ingyenes. Tekintettel arra, hogy a teremadottságok korlátozottak, ezek az események népszerűek, sokan igénybe veszik,

előzetes bejelentkezés szükséges: 35/550-582 telefonszámon, személyesen az EFI irodában vagy efi@retsagrendelo.hu.

- Nov 4., 11., 18., 25. Kismama torna
- Nov. 5., 12., 19., 26. Jóga
- Nov. 6., 13., 20., 27. Gerinctorna
- Nov. 6. Anoním alkoholisták klubja
- Nov. 6. Lelki egészség szaktanácsadás
- Nov. 7. Étrendi szaktanácsadás
- Nov. 11. Gyógytorna szaktanácsadás

A programokról további részletek és az iroda egyéb szolgáltatásairól információ az iroda honlapján: <http://efi.retsagrendelo.hu>.



Szelektív hulladékgyűjtés

Szelektív hulladékgyűjtésre háztól elszállítással kerül sor. A tiszta állapotú papír, műanyag és fém italos dobozok az erre a célra rendszeresített, díjmentes zsákokban helyezhetők el kéthetente a hulladékgyűjtő edények (kukák) helyein. Zsákot a Zöld Híd szakemberei osztanak ki, kihelyezett telt zsákok helyett újat hagynak a helyszínen, illetve díjmentesen beszerezhető Rétságon a Paletta Trade (Sipos bolt) üzletben. Az elszállításra kéthetente kerül sor, az alábbi időpontokban:

2019 november 7., 21., csütörtök

2019. december 5., 15., csütörtök

Figyelem!

A szelektív hulladékgyűjtő szigetekből a jövőben csak a József Attila utca (napközi konyha udvar), illetve a Szerűskert utcai üzemel! Csak üvegpalackok elhelyezése lehetséges!

Zöld hulladék elszállítás

November hónapban

Tisztelt Rétsági Lakosok!

Az ingatlan tulajdonosok biológiailag lebomló anyagból készült zöldhulladék gyűjtő zsákokban gyűjthetik a kisebb mennyiségű komposztálható zöldhulladékokat. A zöldhulladékok közé különösen a fűfélék, falevelek, fás és lágyszárú kerti növények és azok részei, gallyak, ágak maximum 60 mm vastagságig sorolhatóak. A zsákokat 40 Ft + Áfa áron vásárolhatják meg 2651 Rétság, Rákóczi út 29. Paletta Trade Kft. (Sipos bolt).

Egy szállítási nap alkalmával maximum 10 db zöldhulladékot tartalmazó zsák helyezhető ki ingatlanonként! Társaságunk kizárólag az ebben a zsákban kihelyezett zöldhulladékot szállítja el. 2019. évi zöldhulladék gyűjtési rend tervezett időpontjai minden páros héten csütörtökön. Tehát:

2019 november 14., 28. csütörtök
(Decemberben már nem lesz)

További információk a
www.zoldhid.hu
oldalon



Új szolgáltatás

a rétsági Gyógyászati Segédeszköz Boltban

Rétság, alig egy éve működő gyógyászati segédeszköz boltunkba az áruválaszték folyamatos bővítésével, új szolgáltatás is indult az eladás és kölcsönzés mellett, a **számítógépes talpvizsgálat**.

Egészségünk megőrzésével, visszaszerzésével szervesen összefügg talpunk, lábunk terhelhetősége. Fontos, hogy milyen a cipőnk minősége, talpának rugalmassága, munkaórák, gyaloglások alatt a láb terhelése. Talpunk akárcsak egy épület alapja, meghatározza boka-térd-csipő-medence-gerinc vonalának épségét.

A szakirodalom rengeteg olyan betegségről számol be, amit közvetlen vagy közvetve a talp-láb deformitásai okoznak. Hogy csak a leggyakoribbakat említsem: lúdtalp, sarkantyú, bokasüllyedés, térdkopás, csípőkopás, gerinc bántalmak stb. A talp úgy viselkedik, mint egy emeletes ház földszintje. Ha ezen a szinten van egy gyenge láncszem, ami a statikát megroppantja az magával rántja a felsőbb emeletet is. Eből adódhat, hogy ha rossz terhelés van a talpban, negatívan befolyásolhatja a bokatérd-csipő-medence-gerinc vonalát.

Mi a teendő? A szakemberek kidolgoztak egy számítógépes talpvizsgáló készüléket, melynek segítségével pár perc alatt tiszta képet kaphatunk a talpunk terheléséről - túlterhelt zónáiról. Ennek a mérésnek segítségével a szakember gárda olyan személyre szabott talpbetétet készít, ami tehermentesíti a túlterhelt talp része-

Melanóma szűrés

Kedves Rétságiak!

Rétság Város Önkormányzata, bőrgyógyász szakorvossal kötött megállapodás alapján, térítésmentesen biztosítja a rétsági lakosok számára, bőrdaganatok szűrését és az ezzel kapcsolatos szakorvosi feladatok ellátását a Rétsági Kistérségi Egészségfejlesztő Központ Nonprofit Kft. által, a Rétság, Laktanya út 5. szám alatti rendelőben, havonta egy alkalommal.

Novemberben 22-én, pénteki napon, 13.30 - 16.30-ig. **A szűrés a rétsági lakosok számára ingyenes.** Időpontot lehet kérni a recepción személyesen, vagy a 35-550-570 telefonon. Éljenek a lehetőséggel!

ket, vagy rávezeti a terhelést olyan részekre melyek addig nem vettek részt a test statikájának a megtartásában.

Többféle talpbetét létezik, álló munkát végző egyéneknek vagy sokat gyalogoló személyek számára, sportolóknak, cukorbetegeknek, illetve speciális anyagokból készített gyógy talpbetétek melyek személyre szabottan készülnek a számítógépes vizsgálat illetve az esetleges panaszok (fájdalmak) alapján. Új szolgáltatás elérhető áron, sok pozitív visszajelzés kíséretében.

Előjegyzés nem szükséges, de ajánlott egyeztetni a 35-546155 telefonszámon vagy személyesen a Rétság - Rákóczi út 34 alatt - Gyógyászati Segédeszköz Boltban.

Jakabovits Zsuzsanna
Gyógytorna Tanár

Tájékoztató

Fogorvosi ügyelet ellátásáról

Mint arról a képviselő-testületi ülések anyagai között számot adtunk, az önkormányzat megállapodást kötött a Semmelweis Egyetemmel a fogászati ügyelet ellátására. Sürgős esetben az alábbi helyen és időpontokban vehető igénybe az ügyelet: **Fogászati és Szájsebészeti Oktató Intézet, 1088 Budapest, Szentkirályi utca 40.** (Corvin negyed metróállomástól kb. 450 méter)



Ügyeleti idő:

Hétfő-péntek: 20:00-07:00

Szombat: 08:00-13:00,

14:00-19:00, 20:00-24:00

Vasárnap: 00:00-07:00, 08:00-13:00

Hétfő: 00:00-07:00

Ünnepnapon a vasárnapi készenléttel megegyezően.

Apróhirdetés

Tökmag olaj és termelői méz eladó!
Kotroczó Balázs, Rétság, Mező út 4. Telefonszám: 06-35-350-282, 06-20-4282-480

Börzsöny Nyelvstúdió ANGOL és NÉMET nyelvtanfolyamok Rétság. Kezdőtől a felső fokig. Érdeklődni: Ciuleac-Galik Zsófia, 0630/2557442, borzsönynyelvstudio@gmail.com Facebook: Börzsöny Nyelvstúdió

Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.

Kiadja a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785

Felelős kiadó: Varga Nándorné igazgatóhelyettes. Felelős szerkesztő: Varga Nándorné

Nem kért kéziratokat nem őrünk meg és nem küldünk vissza! Programajánlóban a műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24. Készült Rétságban a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában.

Felelős vezető: Pál György. Lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. ISSN 1216-2914.